五年级数学上学期期中考试模拟试题（四）
时间：90分钟    满分：100分

一、填空题（每空1分，共18分）

1、2.955四舍五入保留整数是（    ），保留一位小数是（    ）。

2、0.123÷0.15＝（    ）÷15      19÷25＝（    ）÷100

3、在○里填上“＞”“＝”或“＜”。

7.2×0.9○7.2        1.04×3.57○3.57×0.14

5.24○5.24÷0.7      3.2÷0.01○3.2×0.01

4、学校买了5个足球，每个足球x元，付出400元，应找回（    ）元。

5、文具店进了50个文具盒，总价C元，单价是（      ）元。

6、王师傅每天做a个零件，每天比张师傅多做5个，那么3a表示（                   ），3（a－5）表示（                  ）。当a＝20时，3（a－5）＝（    ）。

7、   是从物体的（     ）面看到的形状。

是从物体的（     ）面看到的形状。

8、一个两位小数四舍五入后是6.0，这个两位小数最大可能是（    ），最小可能是（    ）。

二、判断题（每题1分，共6分）

1、一个数乘小数，积一定小于这个数。       （    ）

2、3.5和3.50的意义相同。                 （    ）

3、3x＋5x－8是方程。                     （    ）

4、37÷4的商是无限小数。                 （    ）

5、（135－1.08）÷9＝13.5÷0.9－1.08÷0.9    （    ）

6、9与x的4倍的和是9＋4x。              （    ）

三、选择题（每题1分，共6分）

1、5.4和5.6之间的小数有（    ）个。

A. 一   B. 二   C. 三   D.无数

2、与306÷1.7结果相同的算式是（    ）。

A. 30.6÷17   B. 3.06÷17   C. 3060÷17   D. 306÷17

3、与0.456×2.1结果相同的算式是（    ）。

A. 4.56×21   B. 21×0.0456   C. 45.6×0.21   D. 456×0.021

4、食堂每天用大米a千克，用了2天后还剩下b千克，原有大米（    ）千克。   A. a＋2－b   B. 2a－b   C. 2a＋b   D.  2（a＋b）

5、做一套西服用布2.4米，30米布最多可以做（    ）套。

A.  12.5  B. 12   C. 13   D.  14

6、买10千克大米用25.5元，买4.5千克大米用（    ）元。

A. 11.475   B. 11.48   C. 11.4   D.  11.47

四、计算题（42分）

1、直接写得数（6分）

0.3×0.2＝      2.4×10＝      4.2÷0.7＝      3.6÷12＝

1.2×5＝      9.1÷0.7＝      15×0.6＝       0.8－0.35＝

0.78÷0.3＝      0.25×4＝    7.5÷0.15＝      100×0.74＝

2、列竖式计算（12分）

0.58×0.24                           21÷24

验算：                           验算：

1.57÷3.9           3.42×0.25         70.7÷33

（保留两位小数）      （保留两位小数）        （商用循环小数表示）
3、计算，能简算的要简算（12分）

10÷0.2÷2.5          64×4.5＋3.6×45         1.25×3.2×0.8

14.5×102            14.64＋3.7×2.8          8.4÷0.21÷0.5

4、解方程（12分）

2（x＋1.7）＝9.2        8x－4x＝0.64        2x－0.24＝0.12

6.2x－x＝416           7x＋2.5x＝3.8      （3.8－2）x＝14.4

五、找出从正面、上面、左面看到物体的形状，并写在（）里（6分）
1、

2、

六、解决问题（4题7分，其余每题5分，共22分）

1、用48分米铁丝，做一个长方形框架，要使长是宽的2倍，这个长方形框架的长和宽分别是多少？

2、利民学校合唱团有100人，比舞蹈队人数的3倍少5人，舞蹈队有学生多少人？

3、张兵买6支铅笔和10本笔记本，一共用了19.8元，每本笔记本的售价1.5元。每支铅笔多少元？

4、在植树活动中，六年级植树棵数比五年级的2倍少10棵，五年级比六年级少62棵。两个年级各植树多少棵？
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